LA RECIPROQUE DU THEOREME DE THALES

Configuration "papillon™

Configuration "classique”

Si les points A, B et B’ sont alignés dans
le méme ordre que les points A, C et C’
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E. = alors (BC)/(B'C')
Thalés de Milet (-624 ; -546)

Les droites (AB) et (DE) sont-elles paralléles ?

Exemple :
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je calcule : —=|=
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49 je calcule : Q = 45 - 9 _|2
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4 donc : o - g
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De plus les points A, C et E sont alignés dans le méme ordre que les points B,C et D.

D
J'utilise la réciproque du théoreme de Thalés et donc (AB)/(DE).



